



马来西亚赛峇峇中文组
百善季讯

1

SCA Quarterly Newsletter, June 2010

Beauty can never be enjoyed if you choose to become its possessor.

占有美就享受不到美。 - 峇峇

**20/2/2010 百善地尼乐园: 与世尊峇峇同庆
农历新年**



2010年的农历新年庆典于2月20日（农历年初七）在百善地尼乐园举行。这一年一度的盛会吸引了来自马来西亚、印尼、新加坡、香港、泰国、台湾和中国的九百多位华裔信徒到来参与。今年的庆典主题是‘家和万事兴’。当天的压轴节目是一场戏剧《团结就是神》，由马来西亚的Suresh赛兄根据今年的庆典主题所写的剧本。故事强调世间所有的社会问题都是家庭的不和谐以及不团结所造成的。如果人类能够调整和结合我们心中和头脑所想的以及双手所做的，则家庭就会和谐、团结和幸福了。剧终，峇峇在众人的如雷掌声和虔诚要求下来到戏台中央，所有参与表演的信徒都开心地拢了上去和峇峇拍照留念。峇峇也分发纪念品与全体演员，巴赞组同时唱起了三首新年歌，为欢乐激情的气氛更添上了一份新春的喜悦。一年一度的盛会在欢乐祥和的气氛中落幕。

13-14 /3/2010 中文组全国领袖工作坊

赛中文组于3月13至14日，一连两天，在柔佛古来进行全国领袖工作坊，共有59位来自全马及星加坡13个赛中心的参与者。工作坊主要目的是深入检讨中文组近年来所实行的活动，提供平台让大家分享经验和意见，相互凝聚共识并制定未来三年的活动计划。中央理事会负责中文组的副主席，杨孔伟赛兄以及各小组的组长们提呈教育、出版、网站、灵修和文化等的活动报告。杨赛兄感谢中文组同修的鼎力支持和参与，使近年来的活动计划得以一一实现，也希望通过大家无私地分享，影响更多人加入赛志业的行列，帮助社会更多有需要的人。第二天的议程主要是利用分组讨论的方式，让参会者互相交流意见，激荡脑力，共同探讨如何达到全国各地华裔信徒的需求，同时提高活动的水准。

大会所达致的共识主要是延伸近年来的教育和出版计划，积极推动优质父母课程，提高巴赞唱诵的水准等等。期盼透过大家达致共识的过程，拉近全国各地赛同修之间的关系，以利往后活动的顺利进行，充分发挥世尊峇峇的使命。



- 活动通告:**
- 全国心育嘉年华 (National Educare Carnival), 吉隆坡, June 5, 2010
 - 中文组优质父母课程, 亚罗士打赛中心, July 9-10, 2010
 - 全国赛信徒大会 (Sai Convention), 波德申, Sep 3-5, 2010
 - SaiCare 印度朝圣 (Yathra to India), 百善地尼乐园, Feb 5-12, 2011

联络网址: www.sca.org.my 电邮: info@sca.org.my